
Odpowiedzi – zestaw 7 
 
 
Zadanie 1 
 D 
 
Zadanie 2  
D 
 
Zadanie 3  
B 
 
Zadanie 4  
B 
 
Zadanie 5  
Pole powierzchni całkowitej tego graniastosłupa wynosi 162 cm2. 
 
Zadanie 6  C 
Zadanie 7 Zasadnicza trudność zadania polega na zauwaŜeniu, Ŝe kaŜdy trójkąt składa się z dwóch małych trójkątów przystających lub zauwaŜeniu, Ŝe 
podstawa jednego trójkąta jest połową wysokości drugiego. Oba trójkąty są połówkami rombu ABCD. 
 
Zadanie 8 
Nie, poniewaŜ bok AB jest krótszy od dwóch pozostałych. 
 
Zadanie 9 
Nie, poniewaŜ kąt czworokąta nie moŜe mieć miary 180°. 
 
Zadanie 10 
PRAWDA, PRAWDA, PRAWDA, FAŁSZ 
 


